

破解烟台财富密码,提供专业理财建议

想买6%以上理财?月底恐怕悬

起点100万元以下的银行理财产品年化收益率多维持在4%到5.5%

本报11月20日讯(记者李娜) 银行理财不再冲时点,打算月末年末买高收益理财的普通投资者可能要失望了。从银行近期发行的理财产品来看,银行理财产品的年化收益率基本在4.5%-5.5%这个区间,略高一些的能达到5.7%。一位银行理财人士坦言,一般投资者想买6%的理财,月底恐怕是没希望了,等到年底再看看吧。

王先生习惯于在银行购买理财产品,最近他的一笔款到账,打算买个半年期的理财产品,比较了一下,没有找到太理想的。“转了几家银行,起点5

万,时间半年多的,大行的基本上就是4.8%,小银行能在5%。去年到这个时间10万起存都能到5.8%。”王先生说自己刚到账的这笔钱,年化收益是5.4%,现在这个点位的也没有了。

王先生反复比较了一番,最后决定在一家商业银行购买一款期限是182天,年化收益率在5.1%的产品。

烟台一家国有银行的理财经理介绍说,目前起点5万元和10万元的理财产品,期限一两个月的预期年化收益4%-4.4%,3个月到6个月的预期年化收益率在4.5%-4.9%,1-2年

左右期限的预期年化收益率5%-5.5%。

而股份制商业银行的理财产品较去年同期也是偏低的,现在起点5万元,半年到1年期的理财产品,预期年化收益率在5.2%-5.5%。50万以上的理财产品预期年化收益率基本在5.7%-5.8%。

不光是银行理财产品,余额宝等“宝宝军团”,现在也泄了气,7日年化收益率在4%-5%的成了常态。去年年底到今年年初,余额宝引领的宝宝军团备受追捧。而高达7%的7日年化收益率成了过去式。

“现在的理财产品的确相对预期收益略低了一些,另外期限要比以前更偏长一些。”烟台一家股份制商业银行的理财经理说。她建议市民资金如果比较充裕的话,可以考虑购买中长期理财产品,从目前大的经济环境看,未来理财产品收益率仍存在继续下降的可能。配置中长期理财产品,可以提前锁定高收益。“如果资金在100万以上,那么还可能有6%以上的理财产品。如果是一般投资者,起点10万元这样子的,这个月恐怕难有特别高的产品,可以等到年底再看看。”



冰轮停牌期满 申请继续停牌

本报11月20日讯(记者 李丹) 20日傍晚,烟台冰轮发布公告称,公司股价因筹划重大资产重组于2014年8月21日开始停牌,公司原承诺争取最晚将在2014年11月21日前复牌,现公司申请继续停牌,最晚将在2014年12月20日前按照有关要求披露重大资产重组信息。

烟台冰轮解释称,本次重大资产重组,公司拟发行股份购买第一大股东烟台冰轮集团有限公司资产,具体方案以经公司董事会审议并公告的重组方案为准。由于本次资产重组涉及海外资产及国资管理部门的审批,重组方案涉及的相关问题仍需要与有关方面进行持续沟通,公司无法按照原计划披露重大资产重组信息并复牌。为保护广大投资者权益,公司股票继续停牌。

券商板块涨2.26% 证券B跟着走强

本报11月20日讯(记者 李丹) 20日,受国务院总理李克强日前再提注册制等利好消息刺激,券商板块相关个股表现亮眼,截至当日收盘,券商板块均涨幅为2.26%。而跟证券行业密切相关、带有杠杆效应的分级基金证券B(150172)也发挥出色,最终以2.02%的涨幅报收。

在11月19日召开的国务院常务会议上,国务院总理李克强再提注册制。分析人士认为,审核制改注册制是中国股市一项革命性的突破,此项规定直接利好券商。

受此利好消息影响,券商板块20日相关个股表现亮眼,最终以2.26%的均涨幅报收。证券板块20日整体表现的给力,使得与证券行业的走势密切相关、带有杠杆效应的分级基金证券B也出现了2.02%的涨幅。

业内人士表示,如果投资者能预判出哪个行业可能受到利好出现上涨,却不知道选择哪个股票更好的情况下,可以考虑相对应的有杠杆效应的分级基金。

库存高需求少,棉花又跌了

业内人士建议,投资者可维持空头思路进行参与

本报11月20日讯(记者李丹) 20日,郑棉期货所有合约品种均出现了下跌。郑棉主力1505合约20日低开后,整体处于下行趋势,最终以1.79%的跌幅,12620元/吨报收。业内人士认为,棉花的下跌主要是由消费不行,库存太大造成的。建议投资者暂时保持空头思路来参与,激进者可逢反弹做空,已经有的空单就继续持有。

郑棉期货20日继续下行,这让不少持有空单的投资者赚了不少。中州期货研发管理中心的分析师张玉峰认为:“我觉得郑棉期货的下跌主要原因是消费不行,库存太大。其实最近棉花期货的内外盘都很弱,企业开工率不足,库存积压较严重,美棉已经跌破60美分。”

目前大部分期货公司都不是很好看棉花的后市。金石

期货发布研报称,目前,河南省新棉陆续采摘上市,受今年国家在新疆试点目标价格补贴,纺织企业效益不佳,棉花需求低迷的影响,新棉上市价格较低。在今年我国棉花市场期末库存持续高位以及当前下游纺织消费仍未明显起色的背景下,预计后期棉花仍将承压下行。

华泰长城也认为,随着政府直补政策采价期进入尾声,新疆由收购期进入销售期,供应压力将继续压制棉价,短期市场难有利好因素出现,弱势将延续。

在棉花消费不给力、库存过高的前提下,张玉峰建议,投资者可暂时保持空头思路来参与郑棉期货。胆子大的投资者可逢反弹做空,已经有的空单可继续持有。



郑棉期货主力1505合约近期走势图

张玉峰表示,如果激进者想持空单过这个周末的话,应该问题不大,最起码现在没有出来什么利好的传言。当然如果投资者担心郑棉会出现报复性反弹,要是承受不住逢反弹加仓空单的风险,也可以选择获利离场。

从技术走势上看,张玉峰分析,现在郑棉期货处于下跌趋势,投资者可以不必过多关注修复乖离的问题。如果想要找个支撑位作参考的话,投资者不妨关注一下郑棉期货前期的低点12500元/吨附近的支撑力度。

下周新股连发,次新股列队鼓“涨”

本报11月20日讯(记者李丹) 20日,次新股板块表现得比较强劲,最终以1.46%的涨幅报收。其中,兰石重装等11只次新股以涨停板报收,而属于次新股板块的烟台本地股龙大肉食却出现了掉队,最终以1.61%的跌幅报收。在业内人士看来,次新股板块的走强,主要是因为次新股实行高送转预期

的可能性比较大。

20日,沪指虽然只出现了微涨,不过,次新股的整体表现还是很亮眼的。截至收盘,次新股板块的均涨幅为1.46%。合锻股份、宁波精达和兰石重装等11股涨停,龙大肉食出现了掉队,没跑赢板块均涨幅。

“次新股的强势,主要是市

场对次新股实行高送转预期的可能性比较高的炒作。”烟台一家证券公司的投资顾问表示,按照往年惯例,10月下旬至次年一季度,高送转主题将成为市场的持续关注热点。而次新股因为刚上市,盘子相对比较小,会普遍被市场认为实行高送转预案的可能性比较大,进而得到一些资金的追逐。对次

新股高送转预期炒作感兴趣的投资者,可根据自己的风险承受能力,选取靠谱的次新股适当参与。

自IPO重启以来,新股的赚钱效应,让很多投资者感叹不已。在巨大的打新赚钱效应下,下周柳州医药等11只新股的密集申购将有可能再次激发市场的打新热情。

祛痘选佐康,安全又健康

烟台佐康祛痘中心:当次见效、3次显效、20天治好严重痤疮



18岁的小林,正是享受青春大好时光的年龄,他却为自己的容貌天天苦恼。原来,小林进入青春期后脸上开始长痘,父母给他买过很多祛痘产品,小林经常东抹西抹,结果痘痘没治好,留下一脸痘疤。小林父母很忙,等真正发现孩子的痘痘问题时已晚,小林的自信心受到极大打

击:不爱笑,不愿出门,考试名次跌了一大截,父母看在眼里疼在心里却一筹莫展。一次聚会,朋友提到了佐康祛痘,不仅花钱少,效果也比那些昂贵的产品好得多,适合各种肤质,很多孩子的青春痘都是佐康治好的。果然,小林去了15天左右,原本桔子皮般凹凸的脸,像重新换了一层皮肤,用手一摸细腻柔滑!看得小林妈妈乐开了怀:“孩子的脸差点让我就误了,多亏佐康,要不我真成毁了孩子的‘凶手’!”

佐康祛痘要谨慎

不能盲目使用祛痘产品和随意祛痘,不仅枉费金钱,更错过最佳祛痘时机。家长们要摆正心态,选对真正适合孩子皮肤的产品和专业的祛痘机构,才是祛除痘痘的根本。佐康祛痘作为国际青春

痘防治协会的理事单位,入驻烟台9年来,用专业成熟的技术和效果,已经为无数痘友解除烦恼。

本月优惠项目:

- 1、免费检测,免费分析皮肤情况免费设定祛痘方案。
- 2、体验“99元3次”活动,同时获赠价值68元补水膜一份。
- 3、当天到店办祛痘卡,赠送价值1000元祛痘产品,同时减免祛痘费用500元。

芝罘佐康总部:6263931
开发区佐康店:6398791
福山区佐康店:2132018
烟台佐康网站:
www.yantaiqudou.com
佐康总部网址:
www.zkqudou.com
全国加盟咨询:
18604606080 张经理



祥府庄园

苹果白兰地

胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话:0535-4237199
烟台旗舰店:芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉士波路
电话:6694999